

**Результати обрання переможця конкурсу,
проведеного 17.11.2016**

№ п/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1.	Частина нежитлового приміщення першого поверху гуртожитку №5 – літера “А” позиція 3-5 (кладова) площею 4,0 кв.м, що перебуває на балансі Тернопільського національного економічного університету за адресою: вул. Львівська, 9, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ “ЕКФ” ”Орієнтир-Оцінка”	1450	5 календарних днів
2.	Частина нежитлового приміщення першого поверху гуртожитку №1 – літера “З” позиція 1-12 (пральня) площею 3,0 кв.м. (в т.ч. площа спільного користування 1,0 кв.м), що перебуває на балансі Тернопільського національного економічного університету за адресою: вул. Львівська, 1, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ “ЕКФ” ”Орієнтир-Оцінка”	1450	5 календарних днів
3.	Частина нежитлових приміщень гуртожитку №4 – літера “А” загальною площею 3,8 кв.м, а саме: першого поверху - позиція 4-16 (коридор) площею 1,9 кв.м, третього поверху - позиція 14-16 (коридор) площею 1,9 кв.м, що перебуває на балансі Тернопільського національного економічного університету за адресою: вул. Львівська, 4, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ “ЕКФ” ”Орієнтир-Оцінка”	1450	5 календарних днів
4.	Кімната на 5-му поверсі гуртожитку для встановлення обладнання мобільного зв'язку площею 11,7 кв.м. та одне антено-місце (частина покрівлі даху під встановлення вежі висотою 18 м та антено-фідерних пристроїв площею 43,0 кв.м, що перебуває на балансі Державного навчального закладу “Почаївське вище професійне училище” за адресою: вул. Кременецька, 31, м. Почаїв, Кременецький район, Тернопільська область	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ фірма ”Гудвіл”	1700	5 календарних днів
5.	Зерносклад №9 площею 919,7 кв.м, що перебуває на балансі Державного підприємства “Чортківський комбінат хлібопродуктів” Державного агенства резерву України за адресою: вул. Л. Українки, 1, с. Білобожниця, Чортківський район, Тернопільська область	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ ”Орієнтир-Реформа”	1700	5 календарних днів

6	Окреме індивідуально визначене майно – частина приміщення будівлі складських приміщень і гаражів – гараж загальною площею 23,4 кв.м (літера А), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Тернопільській області за адресою: вул. Стефаніка, 16, смт. Козова, Тернопільська область	приватизації шляхом продажу на аукціоні	ТОВ ”Орієнтир-Реформа”	1650	10 календарних днів
7	Окреме індивідуально визначене майно – нежитлові приміщення гаража загальною площею 44,28 кв.м (літера Б), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Тернопільській області за адресою: вул. Шолом Алейхема, 19, м. Збараж, Тернопільська область	приватизації шляхом продажу на аукціоні	ТОВ ”Орієнтир-Реформа”	1650	10 календарних днів
8	Частина фасаду площею 18,0 кв.м. адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Департаменту агропромислового розвитку Тернопільської обласної державної адміністрації за адресою: вул. Кн. Острозького, 14, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОКП «Експерт»	1600	5 календарних днів
9	Частина фасаду площею 54,0 кв.м. адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Департаменту агропромислового розвитку Тернопільської обласної державної адміністрації за адресою: вул. Кн. Острозького, 14, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОКП «Експерт»	1600	5 календарних днів